УРОК АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В 6А КЛАССЕ
Автор: Татьяна Юрьевна Коновалова
Название учреждения: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение, средняя общеобразовательная школа № 40 города Томска 
Предмет: английский язык
Класс: шестой
Тема: «Шоу Инопланетян»
Учебно-методическое обеспечение учебник для общеобразовательных учреждений “New millennium English 6” (Английский язык нового тысячелетия шестой год обучения) - Н.Н. Деревянко. 
Время реализации занятия: 40 минут
медиапродукт:

1. презентация 12 слайдов (среда Notebook, Paint, Word);
2. МЕДИАПРОДУКТ

I. Среда: программное обеспечение интерактивной доски Notebook, графический редактор Paint, текстовый редактор Microsoft Word.
II. Наглядная презентация учебного материала.
III. Схема взаимосвязи кадров презентации: цепочка слайдов. Переход от слайда к слайду по щелчку. Информация на слайдах открывается после предыдущего, вместе с предыдущим и по щелчку - в зависимости от необходимости обучающей ситуации. На 7 слайде есть ссылка на аудиофайл. На 9 слайде есть ссылка на видеоролик. 
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3. Структура медиапродукта. Содержание кадров:
1 Название урока. Формулировка темы урока
2 Задание по аудированию
3 Работа с рисунком по отработке использования фраз as … as, not as … as 
4 Рисунок с 4 мужчинами. Чтение сказки, выполнение задания по рисунку.
5 Продолжение работы с рисунком, описание мужчин. Групповая работа.
6 АМО (активные методы обучения) переход по ссылке на видеофайл с песенкой-зарядкой 
7 Шоу инопланетян. Индивидуальные проекты.
8 Оформление Космической энциклопедии

9 Картинка с Лестницей Успеха - оцени свою работу на уроке
Работа в режиме интерактивной доски - самооценка, цветометрия
10 Домашнее задание
Целесообразность использования медиапродукта на занятии:

1. интенсификация учебно-воспитательного процесса, увеличение количества предлагаемой информации, уменьшение времени подачи материала

2. недостаточное количество информационного материала в существующих учебно-методических пособиях (в учебниках нет определенных иллюстраций, текстов, видео- приложений  и т.д.)

3. повышение эффективности усвоения учебного материала за счет одновременного изложения учителем необходимых сведений и показа демонстрационных фрагментов и использование возможностей интерактивной доски
4. формирование информационной культуры и компетентности школьников (поиск, отбор, переработка, упорядочивание информации при выполнении проектной деятельности)

5. развитие наглядно-образного мышления за счет повышения уровня и качества оформления наглядности
Оборудование: компьютер, проектор, интерактивная доска, усилители звука.
Методическое описание урока.

Урок проходил в 6м общеобразовательном классе.

Цель: создание условий для активизации коммуникативных умений, закрепления лексики по теме. Организация групповой работы и демонстрация индивидуальных проектов по теме.

Данный урок находится в системе уроков по теме «Как мы выглядим». На уроке отрабатываются все коммуникативные навыки: аудирование, говорение, письмо, чтение. Кроме этого, обучающимся предлагается в режиме групповой работы описать людей и презентовать индивидуальные мини проекты описания инопланетян.  Поэтому в образовательные задачи этого урока входят закрепление тематической лексики и дальнейшая активизация коммуникативных навыков по теме.
Развивающая задача: дальнейшее развитие у обучающихся речевых навыков, развитие умения описывать внешность людей на основе пройденного грамматического и лексического материала.

Воспитательная задача: воспитывать у обучающихся уважение к другим людям, не похожим на нас, толерантное отношение друг к другу, развивать наблюдательность, формировать навыки социализации в обществе. 
Этот урок несёт воспитательную нагрузку и элементы социализации. Тема урока интересна подросткам, т.к. вовлекает их в процесс презентации и описания людей, демонстрируя индивидуальное творчество и фантазию.

Я считаю, что задачи урока были реализованы через:

1. Систему разноуровневых упражнений по всем видам речевой деятельности.
2. Использование компьютерной наглядности и возможностей интерактивной доски.
3. Главная задача урока - выход на коммуникацию, поэтому для создания ситуации общения я использовала индивидуальные, и групповые формы работы.
Применение этих форм работы было оправдано, т.к. в результате учащиеся смогли:

1. Описать людей по картинкам.

2. Презентовать индивидуальные проекты.
3. Закрепить лексический и грамматический материал по теме.
4. В режиме интерактивной доски, выполнить упражнения по видам речевой деятельности.
Итогом этой деятельности явилось описание людей и инопланетян, как образца для создания индивидуального проекта - энциклопедическая страничка (домашнее задание). 
Оснащение урока: я считаю, что современный урок должен быть оснащён современными техническими средствами. Использование компьютера, как многофункционального технического средства (демонстрация наглядности, видео-приложений, возможность демонстрации упражнений различной сложности с моментальной проверкой, использование различных функций интерактивной доски и аудиофайлов), позволяет учителю задействовать все каналы восприятия учащихся, что я и продемонстрировала на своём уроке.

Ход урока:

	[image: image2.png]TasK1

Listen to 2 people and say who is a real witness and who lies.




1 слайд. Орг. момент 
Учитель задаёт вопросы о том, кто мы и выводит обучающихся на тему «Описание людей»:
Учитель выводит учащихся на тему урока: 

Учитель: 1. Are you animals? Are you insects? Who are you?

2. Where do we live? 3. Are there any other planets in space? 4. Are there any living creatures on the other planets? If not why don't we think them of, create them? 5. How do we usually call creatures from other planets? (дети должны назвать тему самостоятельно)

Ребятам предлагается посмотреть Шоу Инопланетян, но вот беда, доступ на шоу закрыт. Для того, чтобы попасть на шоу учащимся предлагается выполнить 5 заданий. После каждого задания идут слайды с постепенно открывающимся доступом к Шоу.
Комментарии к началу урока: при помощи наводящих вопросов и информации на слайде учитель организует работу обучающихся, настраивает и направляет их мышление на тему, подводит обучающихся к самостоятельному формулированию темы. 
Информация на слайде служит как иллюстративная помощь для активизации лексики.

	2 слайд. Аудирование. 

Учитель предлагает учащимся посмотреть на изображение мужчины грабителя, прослушать описание этого мужчины двух свидетелей и понять, кто из свидетелей правильно описывает грабителя, а кто лжет.
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Комментарии:  Эта часть урока направлена на приобретение навыка активного слушания развитие слуховой и зрительной памяти для выполнения заданий упражнения, а также коммуникативных навыков.

Информация на слайде служит как иллюстративная помощь для выполнения задания по аудированию, а также для контроля понимания прослушанного текста.

	3 слайд. Лексическое упражнение. По картинке с изображением трёх девочек учащимся необходимо сравнить их, используя слова as … as, not as … as. В задании даны предложения с пустыми местами, куда и нужно вставить данные слова. 
Упражнение выполняется в режиме интерактивной доски.
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Комментарии:  Упражнение развивает языковую догадку. Работа направлена на развитие памяти, сравнительного анализа, а также коммуникативных навыков по пройденному материалу.
Информация на слайде служит как иллюстративная помощь.

	4 слайд. Чтение. На слайде дана картинка для иллюстрации отрывка из сказки с изображением 4х мужчин. Учащиеся читают текст, розданный им учителем для чтения с пониманием.

После прочтения учащиеся должны назвать номер мужчины, описания которого не было в тексте.

Учитель, готовит детей к работе по описанию каждого из мужчин.
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Комментарии:  В этой части урока идёт повторение и закрепление лексики по теме. Работа направлена на развитие слуховой и зрительной памяти, а также коммуникативных навыков. Упражнение является образцом для выполнения следующего упражнения.
Информация на слайде служит как иллюстративная помощь.

	5 слайд. Групповая работа по составлению описания каждого из мужчин на рисунке с предыдущего слайда.

 Учащиеся составляют описание, а затем представитель каждой группы описывает своего человека, используя и закрепляя лексику по теме.
На слайде также есть лексические образцы, призванные помочь учащимся описывать людей.
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Комментарии:  В этой части урока идёт повторение и закрепление лексического материала темы, а также активизация речевой деятельности. Упражнение развивает умение описывать людей с опорой на образец.
Информация на слайде служит как иллюстративная помощь.
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6 слайд. АМО (активные методы обучения) переход по ссылке на видеофайл с песенкой-зарядкой.

Учащиеся выполняют движения вместе с нарисованными космонавтами под музыку и исполняя песенку.

Комментарии: Эта часть урока направлена на развитие коммуникативных навыков, позитивный настрой на выполнение последующих упражнений и является элементом здоровьесберегающего метода.
Информация на слайде служит как образец задания.

	7 слайд. Развитие навыков письма. Закрепление лексического материала по теме.

Учащимся предлагается в режиме интерактивной доски написать названия частей тела на рисунке инопланетянина.

Комментарии:  Упражнение развивает навык письма и закрепляет пройденную лексику. Работа направлена на развитие памяти, а также коммуникативных навыков.
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Информация на слайде служит как образец для заполнения.

	8 слайд. Представление индивидуальных проектов "Шоу Инопланетян".
Обучающиеся презентуют своих инопланетян, дают их описание, под музыку, в стиле шоу показов. 

Комментарии:  Эта часть урока направлена на развитие навыка публичного выступления  и коммуникативных навыков, умений правильно строить описание. Идет повторение и закрепление использования пройденной лексики. 

Информация на слайде служит как иллюстративная помощь и музыкальное сопровождение.

	9 слайд. Лестница Успеха.

Учитель открывает каждую ступеньку лестницы, на которых обозначены все выполненные задания на уроке. Обучающиеся должны оценить свою работу на уроке за каждое выполненное упражнение. цель - подвести учащихся к выводу, что в конце урока, через выполнение упражнений они должны научиться составлять и презентовать описание человека, что и было целью урока.

Информация на слайде служит как иллюстрация продвижения к успеху выполнения заданий и достижения цели урока.

	10 слайд. Домашнее задание: 
Учащимся предлагается выполнить домашнее задание:

нарисовать и написать страничку в Космическую Энциклопедию с описанием инопланетянина. 

Учитель подводит итоги работы: 

Рефлексия: в самом конце урока учитель просит ребят определить справились ли они с поставленной задачей и учащиеся соглашаются.

В дополнение к этому, учитель предлагает оценить свою работу на уроке цветометрией - поставить цветную фигурку рядом со своей фамилией.

Учитель благодарит учащихся за работу на уроке и прощается с ними.

 Thank you. Good bye!

Комментарии: домашнее задание является логическим продолжением и обобщением работы на уроке. Рефлексия помогает учителю понять, как прошел урок.
Информация на слайде служит как карта с инструкциями для выполнения задания, а так же помогает учителю задать и проконтролировать правильность и полноту понимания домашнего задания.


Итоги урока: всё, что было запланировано учителем на урок, было реализовано. Урок прошел в хорошем темпе. Обучающиеся работали активно. Использование возможностей интерактивной доски помогли обеспечить высокую мотивацию к достижению коммуникативной цели урока.
Список литературы: 

УМК - Н.Н. Деревянко “New millennium English 5” Английский язык нового тысячелетия. Brookemead Associates Limited, 2010 г.

Видеофайл  на сайте http://learnenglishkids.britishcouncil.org/en/
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